

Sport ze Slovácka

Vítěznou tečku softbalistek obstaral homerun Mlýnkové

MARTIN HÁJEK

Kunovice – Softbalistky Snails Kunovice zakončili jarní část extraligy duelem s juniorskou reprezentací. Svěženky trenéra Pavla Křiváka nakonec slavily očekávanou výhru, ta se ovšem nerodila vůbec lehce. České naděje totiž porazily až po prodloužení. Ještě předtím dvakrát podlehly Ledenicím, takže jim před letní pauzou patří v extraligové tabulce čtvrtá příčka.

„Do konce soutěže schází ještě osm zápasů, ale my máme na kontě dvanáct výher a zajištěnou účast v play-off, takže jsme splnili plán. Do konce bych řekl, že jsme ho i trochu překonali,“ usmíval se trenér Snails Pavel Křivák.

„Hrajeme výrazně lépe než vloni v tuto dobu. Na druhou stranu ale máme i momenty, kdybychom měli víc zabojovat a dotáhnout zápasy do vítězného konce.“

trenér Pavel Křivák hodnotí sezónu

Na začátku sezony měl obavy, jeho svěženky ho ale překvapily. „Hrajeme výrazně lépe než vloni v tuto dobu. Na druhou stranu ale máme i momenty, kdybychom měli víc zabojovat a dotáhnout některé zápasy do vítězného konce,“ neodpustil si náročný kouč špetku kritiky.

Ani přes léto hráčky Kunovic rozhodně lenošit nebudou, hned devět se jich v českém, slovenském a rakouském dresu představí na mistrovství Evropy v Ostravě.



HVĚZDA ZÁPASU. Výhru nad Českými juniorkami zajistila dvoubodovým homerunem Eliška Mlýnková. Foto: Deník/Martin Hájek

Snails Kunovice – Juniorský ČR 5:3 pp

První bod zaznamenaly Kunovjanky až v páté směně a ujaly se vedení. V sedmé směně ale juniorky otočily na 1:3 a s domácími softbalistkami to vypadalo velmi špatně.

„V dohrávce sedmé směně ale soupeřky udělaly nějaké

chybičky a my jsme vyrovnali na 3:3. Tyto zápasy v týdnu nám prostě nejdu, neumíme přepnout ze zaměstnání na zápas. Vloni jsme s juniorkami dokonce prohráli, ani tentokrát jsme nedokázali dobře načasovat odpaly,“ poznamenal Pavel Křivák.

Nakonec se on i celé druž-

stvo mohli radovat. V prodloužení totiž nejprve kunovická obrana udržela čisté konto a následně Eliška Mlýnková trefila dvoubodový homerun.

Snails Kunovice – Ledence 1:3 a 9:10

Ještě před duelem s juniorkami absolvovaly v neděli softbalistky Kunovic dohrávané zápasy s Ledenicemi, které v květnu nedovolilo sehrát deštivé počasí.

Už první utkání naznačilo, že by domácí hráčky mohly proti favoritovi pomýšlet na výhru.

„Padli jsme sice 1:3, ale holky hrály opravdu dobře. Dostávaly se na mety, měly dost šanci skórovat, bohužel ten poslední krůček udělaly jen

„Tyto zápasy v týdnu nám prostě nejdu, neumíme přepnout ze zaměstnání na zápas. Vloni jsme s juniorkami dokonce prohráli.“

trenér Pavel Křivák k trápení s juniorkami

jednou. Výsledek byl ale vzhledem k síle soupeře velmi slušný,“ řekl kunovický trenér.

V odvetě vedly jeho svěženky už 9:5 a měli nečekanou výhru na dosah. „Soupeřky ale trpělivě strádaly bodiky, k čemuž jsme jim trochu pomohli chybičkami. Nám se už, bohužel, žádný přidat nepodařilo a prohráli jsme těsně 9:10,“ mrzelo Pavla Křiváka.

KUNOVICE

Rampáčková, Hlaváčková, Štančíková, Štančíková, Hlaváčková, Mlýnková, Kuličková, Štančíková, Melišková, Chládeček, Štančíková, Kaniš.
Trenér: Křivák.